11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2010 22:53:17

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.09.2010 19:19:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158290/answer/158390




9To MoXKeT HabOIIOOAThCS KaK OT Ha3HAUYEHHBIX MTPeIapaToB, TaK U OBITh MPOSBIIEHUEM IIaTOJIOTUU
mpeficTaTeIbHOM XKefe3bl. CIUIIKOM MaJio JaHHBIX, YTOOBI CKa3aTh TOYHEE.



